

读一遍《转法轮》 脑梗不治自愈

【明慧网】二零二三年十一月份的一天，下午一点多，我突然接到了大姐电话，她说：告诉你个好消息，咱大哥会走路了！我说太好了，这真是个奇迹！要知道那时大哥可是得了脑梗，生活不能自理。

我和大姐都修炼法轮大法，但大哥一直不接受大法真相。大哥今年八十二岁，曾是一名农村小学老师，这二十年来，我们每次见面都跟他讲真相，他受党文化洗脑，始终不信，总替邪党说好话，还说他姑爷是大队书记，姑娘是村妇女主任，我们讲真相是给他子女添麻烦，影响他子女当官。到后来他几乎不愿意和我们说话了。

二零二三年八月份，大哥右小腿内侧长了一个包，没两天，整条右腿都肿起来了。他去市里医院做手术，长包的位置化脓了，经过手术清理后，十五、六公分长的刀口因皮肤问题无法缝合，只能每天用蘸药的纱布放在伤口里，打消炎针，同时在伤口里插上引流管，把分泌的血水脓液等引流出来，非常遭罪。这样持续了二十多天也没好，他看伤口始终无法愈合，自己一上火，出现了脑梗症状，一侧身子不会动，头晕，话说不清楚，吃饭得靠人喂，不能走路也不能自理了。大哥的腿伤得打消炎针和止血针，和脑梗用药的活血功能相冲突，大夫就跟他说让他换个医院治脑梗，腿上的伤口暂时先这样。就这样，他又转回当地县医院，治疗二十多天也没有任何好转，小腿伤口依然没愈合，就用纱布包扎着，最后被医院劝回家休养。

念九字真言 伤口神奇愈合了

从县医院回家后，大哥当时听了大姐的话，坚持念“法轮大法

好，真善忍好”，不久，也没再用药，右腿伤口就神奇的愈合了，结了很长很硬的一个痂。

看《转法轮》发生的神奇变化

十月一日前，大哥让大姐打电话叫我们回去。我和老伴回去看他，我对大哥说：你念的九字真言就是佛法，念了佛法就可以帮你消除罪业。你多看看《转法轮》，看了书你就明白自己身体的症状是咋回事了。他说：我现在没有书。我问他：想看吗？他说：想看。我就把侄女的书找来给他看，嘱咐他好好珍惜，坚持看，只要真心实意相信法轮大法好，病一定都会好的。

没几天，大哥偏瘫那侧的胳膊好使了，没有偏瘫那一侧的胳膊疼也好了，还能自己坐起来了！

原来大哥在市里医院住院期间，因身体偏瘫，晚上起夜上厕所得叫儿子帮忙，孩子就拽着他好使的那只胳膊扶他起来，拽的他胳膊特别疼，以致谁再碰他都疼得直叫唤，医生说可能是肌肉拉伤了。自从开始看《转法轮》那天起，大哥说就感觉好象有个拳头给他敲疼的那个肩膀后面的位置，咣咣地敲，那感觉非常清楚，然后肩膀就一天比一天疼的轻了。与此同时，偏瘫不会动的那条胳膊也开始好使了，能自己穿衬衣和秋裤了。还有一个变化，以前起夜他自己起不来，都得靠孩子帮忙。自从读了《转法轮》一书，胳膊不疼了之后，他就心里求师父，说：我知道自己罪业大，也愿意承受，但求师父能不能别让我一下子承受太多，能不能慢慢承受，我想自己起来上厕所，求师父帮帮我。就这么一想，一下子就坐起来了，动作比身体好的时候还灵巧。



读完一遍《转法轮》后 大哥能自己下地走路了

大哥看完一遍《转法轮》后，还给大姐打电话说：这书也不治病啊，这不是教人修炼，做好人的吗？处处让人提高心性啊！

大哥说，有一天他打电话给在另一个房间里的孩子，想让孩子过来帮他起身上厕所，结果孩子没在家，他心里就突然觉得能自己下地走路，然后就自己穿上棉裤，再用脚把鞋子勾过来，自己系上鞋带，很自然地就下地走了。当时大哥就觉得心里非常敞亮，说这是得病以来最高兴的一天，他感动得都要哭了！孩子这时候恰好回家，隔着窗户看到他下地走，都很惊讶，问他咋自己下地了？！当天，大哥就打电话告诉大姐：我告诉你个最好的消息，我会走路了！大姐问他腿哆嗦吗？拄拐棍了吗？觉得有劲吗？大哥说：腿不哆嗦，不拄拐棍，也有劲，和正常时一样。

大姐马上打电话告诉我这个好消息，我就告诉大姐，让大哥给师父磕头，感谢师父救命之恩，这都是师父替他消业承受了。大哥没有师父法像，就对着《转法轮》给师父磕头。

直到现在，八十二岁的大哥一直能生活自理，每天看《转法轮》最少看一讲。他的子女都说：这法轮大法在我爸身上可出现奇迹了！

文 / 大陆大法弟子

曝光原湖北省政法委副书记王兴于的恶行

【明慧网】（明慧记者报道）湖北省是中共迫害法轮功最严重的省份之一，据明慧网不完全统计，湖北省被迫害致死的法轮功学员人数已有 233 人，在全国居第 7 位。湖北省政法委、610 办公室长期积极奉行中共对法轮功的迫害政策。自 2017 年 4 月王兴于任负责日常工作的湖北省委政法委员会副书记，兼任省社会管理综合治理委员会办公室主任后，全面领导、指挥湖北省公检法司迫害法轮功，多次在全省政法、反邪教会议上诋毁、污蔑法轮功，为迫害背书；在各院校和社会上举办洗脑宣传活动，煽动仇恨，推动迫害。

2019 年 1 月 3 日，武汉市委防范办（610 办公室）联合市文化局、市教育局在武汉市青少年宫，举办 2018 年反邪教宣传成果展示会。现场展示了污蔑造假的漫画、微视频、文艺节目。湖北省委政法委常务副书记王兴于出席了该活动。

2019 年 11 月 30 日，王兴于在湖北省所谓的“反邪教协会”（实为中共邪教的打手）三届理事会上讲话，要求“充分发挥武汉大学‘国际邪教问题研究中心’平台作用”，向“境外发声”，“要在反邪教理论探索上有更大作为”，“参与教育转化，培养反邪教专家等。”

2021 年 5 月 15 日，湖北省“反邪教协会”第四次会员代表大会在武汉召开，省委政法委常务副书记王兴于在会上讲话，直接主导并部署反邪教协会的工作重点和方向，继续推动和扩大对民众的洗脑和对法轮功的迫害。

2021 年 11 月，湖北省“反邪教协会”称在湖北省委政法委的指导与支持下，面向全省开展了所谓反邪教学术交流论文征集活动。2021 年，武汉市政法委、“反邪教协会”多次举办了污蔑法轮功，

毒害民众的所谓“崇尚科学，反对邪教”洗脑宣传活动。

据不完全统计，王兴于任湖北省政法委副书记、综治办主任期间（2017 年 4 月-2022 年 4 月），至少有法轮功学员胡汉姣、陈望秋、危有秀、刘济刚、李大尧、万大久、唐常俊、李菊华、秦汉梅等多人被迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致残、致伤，王兴于应对此负主要责任。

一、利用洗脑班迫害法轮功学员

中共对法轮功的迫害是对信仰的迫害，其目的是强迫法轮功学员放弃信仰，这个过程中共称之为“教育转化”，即“洗脑”。中共为了达到所谓的“转化率”，对法轮功学员进行精神或肉体的摧残。

湖北是中共对法轮功学员实施洗脑迫害最严重的地区之一。武汉是中共洗脑班的发源地，也是全国开办洗脑班最多的城市之一，如恶名昭著的杨园洗脑班、汤逊湖洗脑班、板桥洗脑班、额头湾洗脑班、谏家矶洗脑班、二道棚洗脑班、玉笋山洗脑班、陶家岭洗脑班等，都是政法委点名到全国推广迫害经验的所谓“转化榜样”。

在王兴于任职政法委常务副书记期间，湖北省的洗脑班死灰复燃，多地新增了洗脑班，以加重对法轮功学员的迫害。据明慧网报道，2021 年湖北省洗脑班多达 27 个。至少有 123 名法轮功学员被非法关押洗脑班、遭强制洗脑，其中武汉市至少有 90 人被洗脑班迫害。

在中共 2021 年“清零行动”中，武汉市公安局内部自上而下，流传着一个公开的秘密，绑架法轮功学员，如不在表格上签字的，一律送洗脑班，或非法拘留后再劫往洗脑班。

法轮功学员李玉珍，女，72 岁，2021 年 6 月 6 日下午被前川

街派出所绑架，劫持到武汉市黄陂区王家河洗脑班，李玉珍被强迫观看诽谤、诬蔑法轮大法的录像，强迫写所谓“五书”。李玉珍绝食四天反迫害，洗脑班人员轮流换班，日夜二十四小时监控她，四天四夜不让她睡觉，之后还对她强行野蛮灌食，令她痛苦不堪，险些失去生命。

据明慧网 2020 年 8 月 10 日报道，武汉市洗脑班利用药物毒害法轮功学员，有的人被用药后，出现烦躁不安，大脑难受，心脏难受，血压升高，脉搏加快，记忆力丧失，兴奋——不由自主地唱歌、手舞足蹈、见人就拉着说个没完，乱说话，让人感觉神经兮兮的，怀疑是被吃了神经兴奋药物。

法轮功学员万大久女士，曾遭四年冤狱迫害，出狱后不久，于 2019 年 5 月 6 日，再次被绑架到玉笋山洗脑班。因疑似遭药物毒害，她被释放回家时，已经神志不清，不知吃喝拉撒，于 2019 年 10 月初含冤离世。

二、王兴于任职期间（2017.4-2022.4）部分迫害事实

据明慧网报道，2021 年，湖北省法轮功学员遭受各种方式的迫害至少 1179 人次，其中 11 人被迫害含冤离世；38 人被非法判刑；123 人被非法关押洗脑班、遭强制洗脑；132 人被非法拘留关押；321 人被绑架抄家；485 人遭骚扰抄家；非法批捕 18 人；6 人被非法取保候审；流离失所 24 人；21 人遭经济迫害。

2021 年 3 月 11 日上午八点，武汉市武昌区周玉英家中，周玉英（83 岁）、梁婆婆（76 岁）、刘云丽（71 岁）、唐丽华（66 岁）、徐南山（70 多岁）、余世芳（57 岁）、童利等七名法轮功学员正在学法。突然周玉英家被一帮警察包围了，窗户外防盗网被锯开，警察蜂拥而进，（转下页）

(接上页) 七名法轮功学员全部被绑架、劫持到武昌区东亭派出所。他们被做非法审讯记录, 核酸检测、查指纹、照相、非法取血样、测脚纹等。之后, 83 岁的周玉英和 71 岁的刘云丽被拘留所拒收后, 被关进武昌区“关心人家”(实为洗脑班) 迫害。

胡汉姣, 女, 53 岁。2021 年 3 月 15 日上午, 胡汉姣、王四美遭分水派出所警察绑架, 2021 年 6 月胡汉姣、王四美分别被非法判刑 4 年, 被劫入武汉女子监狱的第十三天, 11 月 9 日晚上八点左右, 她丈夫接到监狱打来的电话, 声称胡汉姣“因病”在医院死亡。10 日清早, 胡汉姣的丈夫与几名亲戚一道赶往监狱, 要求查看胡汉姣病历及死亡情况, 并要求看遗体, 遭到监狱方拒绝和推诿。

孙泽荣, 女, 63 岁, 家住武汉市硚口区易家墩街, 多次遭绑架、非法关押拘留所、洗脑班, 曾被洗脑班迫害命危送医院抢救; 丈夫杨灵富被非法判刑四年; 由于不断受到当地人员的骚扰, 饱受迫害的孙泽荣身心俱伤, 于 2021 年 1 月 21 日含冤离世, 终年六十三岁。

据明慧网报道, 2020 年, 武汉肺炎爆发, 在大疫面前, 湖北省政法委、610 办公室仍然迫害告诉世人诚念“法轮大法好, 真善忍好, 保平安”的法轮功学员。2020 年湖北省有 3 人被迫害致死; 数人被迫害致伤致残; 38 人被非法判刑, 20 人被非法庭审。在“清零”迫害中, 至少 573 位法轮功学员被骚扰、绑架、非法抄家、强制洗脑和非法拘留关押。仙桃警察甚至高喊, 举报一个法轮功奖励一千元。

在黄冈市政法委的统一指挥下, 麻城、红安、黄梅、浠水、蕲春和武穴等县市出动大量人员, 上门骚扰法轮功学员, 逼写所谓“三书”。还派人到社区、居委会公开进行诽谤法轮功的宣传, 并用电子显示屏滚动播放, 动员不明真相的民众举报法轮功学员。

法轮功学员王琼, 原本一个身体健康、无任何疾病的人, 从 2020 年 1 月被劫持到武汉女子监狱到 7 月 10 日出狱, 短短半年时间, 王琼就惨遭狱警和指使的犯人毒打, 两根肋骨被打断, 一颗磨牙被打掉, 几次呼吸困难, 血压骤升, 生命垂危。腿脚肿大、发亮, 体重骤减三十斤左右, 出现严重的肝囊肿和胆结石等病症, 被迫害得满身是伤。

2020 年 12 月 7 日明慧网报导, 熊友义、周国强、张波、李军四名法轮功学员, 被非法关押在武昌区看守所期间, 遭到所长王辉、副所长王继浩、狱医等多人的殴打、折磨、灌食等迫害。武汉市“610”头目黄孝军还指使医院对周国强的肝、肾、心、肺、眼角膜等全身上下所有器官都做了检查, 并被抽血、抽骨髓, 疑似被配血型, 并将其单独关押。这一切很可能都是为活摘器官准备的。李军因长时间受迫害、营养不良而头发变白, 后又遭野蛮灌食而导致胃穿孔。所长王辉和副所长王继浩还唆使在押的刑事犯罪嫌疑人对四名法轮功学员进行殴打, 谁不动手就体罚谁, 并且不让四人睡觉, 长时间精神折磨。

2019 年, 湖北省政法委、610 办公室借“武汉军运会”加剧迫害。2019 年有 353 人被非法抓捕, 176 人被骚扰; 23 名被非法判刑, 24 次非法庭审。

其中武汉市公安局国保警察、派出所警察, 绑架武汉法轮功学员至少 144 人; 至少 30 人被劫持洗脑班强制洗脑; 59 人被非法关押拘留所、看守所、安康医院; 16 人被公安局构陷到检察院、法院, 遭非法判刑后, 被关入监狱迫害。另有 18 人被非法批捕、非法庭审; 4 人遭迫害含冤离世。警察骚扰法轮功学员至少 92 人次。

法轮功学员汪新国, 男, 六十七岁, 2019 年 9 月 5 日在武汉被绑架, 非法关押一年多。之后被关押在武汉康复医院, 被迫害致左眼几乎失明、耳朵严重失聪、并出现

高血压、心脏病等症状。

2019 年 9 月 23 日, 在湖北省武汉市政法委、武汉市维稳办的授意下, 武汉市公安局统一部署, 以武汉市东西湖区公安分局为主, 其它区公安分局配合行动, 派出以东西湖区舵落口大市场派出所为主的一百多个警察, 在武汉市东西湖区舵落口大市场内, 按监控录像照片, 绑架了四十名法轮功学员。

2018 年湖北省法轮功学员 231 人被非法抓捕, 77 人被骚扰; 49 名被非法判刑, 其中武汉市有 17 名法轮功学员被非法判刑。

法轮功学员危有秀, 女, 72 岁。2018 年 6 月 2 日, 危有秀在武汉市中山公园被强行带走, 被非法抄家。后被关进武汉市第一看守所一年多。有人看见她被迫害得骨瘦如柴, 走路都要人扶。2020 年 8 月 15 日, 危有秀含冤离世。

法轮功学员李大尧, 男, 67 岁, 2017 年 9 月 20 日被绑架构陷、非法判刑四年, 在湖北省沙洋范家台监狱被迫害到病危, 后转到监利市第一人民医院救治, 没几天于 2019 年 11 月 30 日含冤离世。去世时, 才发现其口腔内塞满了胶管子, 满口的牙齿全被敲光了。

◇

王兴于的个人简历:

王兴于, 男, 汉族, 湖北黄冈人, 1965 年 12 月生, 现任湖北省政协副主席, 省委副秘书长, 省委办公厅主任。



2011 年 11 月-2011 年 12 月宜昌市委副书记; 2011 年 12 月-2015 年 09 月宜昌市委副书记、政法委书记; 2015 年 09 月-2017 年 04 月湖北省质量技术监督局党组书记、局长; 2017 年 04 月-2022 年 04 月湖北省委政法委员会专职副书记(协助书记负责日常工作), 省社会管理综合治理委员会办公室主任。

2022 年 04 月任湖北省委副秘书长, 省委办公厅主任; 后任省政协副主席。

湖北十堰市七名法轮功学员近日被非法判刑

【明慧网】湖北省十堰市张兴菊、吴绪勇、陈绪云等七名法轮功学员二零二三年三月份遭绑架，近日被十堰市张湾区法院非法判刑：

张兴菊，70 多岁，非法判刑三年，罚金五千元；吴绪勇（张兴菊的儿子），43 岁，非法判刑三年六个月，罚金一万元；陈绪云，60 多岁，非法判刑三年，罚金五千元；陈绪珍，60 多岁，非法判刑一年，罚金二千元；陈清云，76 岁，非法判刑两年，缓刑三年，罚金二千元；罗秀珍，80 岁，非法判刑两年，缓刑三年，罚金二千元；胡艳华，42 岁，非法判刑两年，缓刑三年，罚金二千元。

法轮功学员张兴菊曾在二零零九年左右曾被非法判刑四年六个月。她丈夫吴宪军也是法轮功学员，曾被非法判刑三年，已成植物人，目前无人照顾。

80 岁的罗秀珍二零零九年左右曾被非法判刑四年半。

法轮功学员陈绪云与丈夫武明金多次被非法关押、强制洗脑迫害，二零零八年七月三十日被从家里、单位绑架，非法判刑三年，夫妻双双入狱，遭受各种迫害。

二零二三年三月二日下午，陈绪云和她的妹妹到法轮功学员吴绪勇家学法，被守在楼下的十堰市公安局张湾分局国保恶警绑架并非法

抄家，后被非法关押到张湾区洗脑班迫害。当时多位法轮功学员被劫持在那里强制洗脑。

三月二十几号，把这几位法轮功学员劫持到十堰市看守所继续非法关押，并搜集构陷他们的所谓“证据”继续迫害。

组织绑架的是十堰市公安局东岳分局的张湾区国保，负责人是宋洋（办公电话 07198221143），参与绑架的有十堰市公安局东岳分局北区派出所警察。

办案警察：吴光荣，方朝阳。张湾区法院审判长：张磊；审判员：杨晓建；陪审员：郑金华；法官助理：王璐琦；书记员：王承。

坚持讲真话 湖北公安县73岁谢圣英遭诬判三年

【明慧网】湖北荆州市公安县法轮功学员谢圣英老人二零二三年十二月上旬被公安县法院非法判刑三年。法院企图将她劫持到武汉市女子监狱迫害，因谢圣英体检时出现高血压症状，她被警察送入荆州市某医院住院十三天。现在谢圣英老人被非法关押在荆州市看守所。

谢圣英，现年 73 岁，家住公安县夹竹园镇。她由于在一九七九年做节育手术后留下后遗症，一直药不离口，经常住院，被病痛折磨得苦不堪言。一九九七年，谢圣英

开始修炼法轮大法，从此再也没有吃过药上过医院。

一九九九年七月，中共江泽民团伙发动迫害法轮功的运动后，谢圣英多次遭绑架、非法关押迫害。

二零零二年六月被绑架、非法关押看守所二十余天。二零二一年三月二十三日谢圣英再次被绑架。

二零二一年八月，谢圣英在乡下发放真相资料时被夹竹园派出所警察绑架。之后公安县国保大队、检察院运作司法构陷，将她非法起诉到法院。

二零二二年九月二十八日，公安县法院开庭非法庭审谢圣英老人。法官扬言要诬判谢圣英四年。最后，法官要求谢圣英签字，谢圣英拒绝。她女儿代签后，法院将她放回家，监视居住。

二零二三年十二月上旬一天，夹竹园派出所警察闯入谢圣英家，将她劫持到公安县法院，宣布对她非法判刑三年。法院欲将谢圣英劫持到武汉市女子监狱迫害，但体检时老人出现高血压症状，警察强行将她拉到荆州市一家医院，住院十三天。目前谢圣英老人被非法关押在荆州市看守所。◇

湖北黄石市法轮功学员曹干被枉判入狱

【明慧网】湖北省黄石市法轮功学员曹干二零二三年六月二十七日被绑架到黄石市第一看守所，他被非法判一年十个月，九月份被劫持到湖北沙洋范家台监狱关押迫害。

曹干，大名曹福果，一九九五年开始修炼法轮大法，他在修炼前抽烟喝酒打麻将样样来；修炼后戒烟戒酒戒毒，按照法轮功真、善、忍的标准老老实实过日子，他本本份份做人，性格变好，道德回升，身心健康。

一九九九年七月中共恶首江泽

民疯狂地发动对法轮功的迫害，曹干和妻子王月梅先后两次被绑架到劳教所、洗脑转化班迫害，夫妻俩分别被绑架关押一次，大约一个月的时间。第二次二人同时被绑架，家中留下两个年幼的女儿在家中无人照顾。那时曹干一家住在黄石市中窑区，是中窑区派出所的警察行的恶。后来曹干一家搬到西塞山区黄思湾居住。

二零二零年六月的一天曹干退休金被停发，当年六月份的一天曹干因被监控拍到散发真相传单被胜

阳港和黄思湾派出所迫害，警察将曹干和他的小女儿一起绑架到黄思湾派出所，并到大女儿曹雯的店里绑架了曹雯。经过几个小时的非法审讯到凌晨才把两个女儿放回家，把曹干拘留到的第二天大约晚上十点钟放回。说是所谓的监视居住。

二零二三年六月二十七日，警察又闯入曹干家中将曹干绑架到黄石市第一看守所。以前曹干也多次被西塞山区检察院和法院非法传唤，这次大约八月中旬非法开庭，曹干被非法判一年十个月。九月份曹干被劫持到湖北荆门沙洋范家台监狱。◇